

పర్యావరణ పరిరక్షణకు కృషి చేయాలి



ఎంపీడివో రామకృష్ణకు ఫోటోను బహుకరిస్తున్న యువకులు

కులకచర్ల, నవంబర్ 21 : పర్యావరణాన్ని కాపాడాలని కులకచర్ల ఎంపీడివో రామకృష్ణ పేర్కొన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడివో కార్యాలయంలో కులకచర్ల గ్రామానికి చెందిన భరతకుమార్, ఉత్తమ్కుమార్ అనే యువకులు పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం కలయిక చేసిన ఫోటోను ఎంపీడివోకు బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన యువ కలయిక చేసిన ఫోటోను ప్లాస్టిక్తో పర్యావరణానికి ముప్పువాటికొస్తుందన్నారు. గ్రామాల్లో ఈ విషయంపై అవగాహన కల్పించేందుకు తమవంతు కృషిచేస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో భాస్కర్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా స్వయంపాలనా దినోత్సవం



కులకచర్ల, నవంబర్ 21: మండల పరిధిలోని అంతారం ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో స్వయం పాలనా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులే ఉపాధ్యాయులుగా వ్యవహరించే తోటి విద్యార్థులకు పాఠాలు బోధించారు. విద్యార్థులు వివిధ హోదాల్లో తమ బాధ్యతలను నిర్వహించి పలువురిని ఆకట్టుకున్నారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు హనుమంతు ఆద్యర్థులలో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ్ ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులను ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు భూదేవి, వెంకటయ్య, లావణ్య, కవిత, శ్రావణికుమారి, రోహిణికుమారి, వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.



నవాబుపేట, నవంబర్ 21: పశుగణంలో భాగంగా పశువైద్యులు, ఏడీ విజయలక్ష్మి మండల పరిధిలోని చింతపేట గ్రామంలో ఎమ్మెల్యే యాదయ్య అంటికి వెళ్లి పశువుల వివరాలను సేకరించారు. ఆనంతరం గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న నూతన పశు వైద్యా కేంద్ర నిర్మాణ పనులను ఆమె పరిశీలించారు. ప్రహారీ, సంబంధిత పనులకు అవసరమైనా నిధులను మంజూరు చేయాలని ఎమ్మెల్యే యాదయ్య దృఢీకృతి తీసుకు వెళ్ళగా ఆయన సానుకూలంగా స్పందించినట్లు ఏడీ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పశు వైద్యులు అడ్డర్, హాజీ పాల్గొన్నారు.

కార్డు అద్దెకు తీసుకుని.. తాకట్టు పెట్టి

వెంగళరావునగర్, నవంబర్ 21: కారు అద్దె తీసుకొని యజమానికి తెలియకుండా మరో చోట తాకట్టు పెట్టి ఓ ఇద్దరు ప్రభుత్వ కౌన్సిలర్లకు మోసాలకు తెరలేపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ అంబేద్కర్ కోనేరు జిల్లాకు చెందిన సూర్యకేతులు ఓ ప్రైవేట్ కార్యాలయంలో ప్రాంట్ అఫీస్ ఎగ్జిక్యూటివ్ గా పని చేసేవాడు. అరవింద్, మధు అనే ఇద్దరు సూర్యకేతులు వచ్చి కార్డును అద్దెకు తీసుకుని హైదరాబాద్ లోని పెద్ద కంపెనీలకు అద్దెకు ఇచ్చి కార్డు యజమానులకు ప్రతి నెలా డబ్బిస్తామని చెప్పారు. దీంతో సూర్యకేతులు జూన్ 8వ తేదీన నగరానికి వచ్చి యానుకు గూడ లో తన కారును మధుకు అప్పజెప్పాడు. మొదట్లో 3 నెలల పాటు అరవింద్ ద్వారా మధు రూ. 40 వేలు సూర్యకేతులు చెల్లించాడు. తనకు మరన్ని కార్డు అవసరమని అరవింద్ చెప్పడంతో ఇదే విషయాన్ని సూర్యకేతుల తన ఇతర మిత్రులతో అరవింద్ వద్ద కార్డు అద్దెకు పెట్టించాడు. వారికి కూడా ఒకట్రోడు నెలల డబ్బు చెల్లించి ఆ తర్వాత అరవింద్, మధులు డబ్బులు ఇవ్వకుండా ముఖం చాటితారు. ఈ నేపథ్యంలో కారులో అద్దెకిచ్చిన వారిలో ఒకరైన యోగిరాజు తన కారు శంభాబాద్ లో ఉన్నట్లు జేపీఎస్ ద్వారా కనుక్కొని అక్కడికి వెళ్లి చూడగా నంబర్ ప్లేట్ కనిపించలేదు. కారు ఆగి ఉన్న బేకరీ యజమానిని ఇదే విషయాన్ని ప్రశ్నించగా.. మధు అనే వ్యక్తి తన వద్ద కారును తాకట్టు పెట్టి 1.20 లక్షలు తీసుకున్నట్లు చెప్పడంతో బాధిస్తున్న కారు యజమానులు అరవింద్, మధులను నిలదీశారు. దీంతో నిందితులు పోస్టు స్టాంప్ చేసుకొని పరారయ్యారు. బాధితులు మధును నగర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా వారు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

పాతకక్షలతో పండ్ల వ్యాపారి దారుణ పాతక

సైదాబాద్, నవంబర్ 21: పండ్లవ్యాపారం చేసేవారిలోని పాతకక్షల బలీతీ సులుకున్నారు. ఈ ఘటన సంఘటింపిన పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సంతోష్ కృష్ణ రెడ్డి అనే వ్యాపారికి చెందిన ముప్పాటి మోహన్ బాబు (18) పండ్ల వ్యాపారం చేస్తుంటాడు. బుధవారం రాత్రి ఒప్పై కాలంలోని బయ్యంపా దర్గాలో జరుగుతున్న ఉర్సు ఉత్సవాలకు స్నేహితులతో కలిసి హాజరయ్యాడు. ఉర్సు తాగించి ఒప్పై కమాన్ వద్దకు రాగానే గుర్తు తెచ్చుకుంటే పడి ఉన్న అతన్ని స్టాంపులను సహాయంతో పోలీసులు చికిత్స నిమిత్తం ఒప్పైని బయ్యంపాకు తరలించగా, పరిశీలించిన వైద్యులు అప్పటికే మృతి చెందినట్లుగా దృఢీకరించారు. సంఘటనాస్థానాన్ని సంతోష్ కృష్ణ రెడ్డి డివిజన్ ఏసీబీ గౌస్ ఖాన్, ఇన్స్పెక్టర్ సత్యనారాయణ పరిశీలించి వివరాలను సేకరించి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

రైళ్లలో చోరీలు చేస్తున్న దొంగ అరెస్టు

26 తులాల బంగారం స్వాధీనం మార్డెస్పల్లి, నవంబర్ 21: రైళ్లలో ప్రయాణికులు బంగారు ఆభరణాలను దొంగతనాలకు పాల్పడు తున్న అంతర్జాతీయ దొంగల ముఠా సభ్యుల లో ప్రధాన నిందితుడిని సికింద్రాబాద్ రైల్వే పోలీసులు అరెస్టు చేసి రిమాండ్ చేశారు. సికింద్రాబాద్ రైల్వే పోలీసు స్టేషన్ అవరణంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో రైల్వే డివిజన్ ఎస్ ఏఎన్ జావేద్, రైల్వే ఇన్స్పెక్టర్ సాయి ఈశ్వర్ గౌడ్ లు కేసుకు సంబంధించిన వివరాలను వెల్లడించారు. ఢిల్లీకి చెందిన రజవీర్ సింగ్ (48) వ్యక్తి రిక్కా డ్రైవర్.. పోలీసులు అరెస్టు చేసి రిమాండ్ సింగ్ రైళ్లలో దొంగతనాలకు పాల్పడుతూ.. ఢిల్లీ, కర్ణాటక, రాజస్థాన్ రైల్వే పోలీసులకు చిట్టి జైలుకు కూడా వెళ్ళాడు. హత్యానాకు చెందిన సంజీవ్, సుమిత్ర, జగదీశ్ తో చేతులు కలిపి చోరీలను ముమ్మరం చేశారు. కాగా గురువారం నాడు సంది తుడు రజవీర్ సింగ్ సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్లో అనుమానాస్పదంగా తిరుగుతుండగా.. పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని విచారించారు. పలు రైళ్లలో చోరీ చేసినట్లుగా నిందితుడు అంగీకరించాడు. అతని వద్ద నుంచి 28.5 తులాల బంగారం ఆభరణాలను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మిగిలిన నలుగురు నిందితులు పరార్లో ఉన్నట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. నిందితుడిని పట్టుకోవడంలో పాతకక్షులగా వ్యవహరించిన రైల్వే పోలీసు సిబ్బందిని రైల్వే డివిజన్ అభినందించారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో రైల్వే ఎస్ఎం హాజరై, రైల్వే పోలీసు సిబ్బంది మహిపాలెద్ది, సుఖదేవ్, వెంకటేశ్వర్లు స్వామి, బి. హరిలాల్, నాగు బాషా, కె. భవానీ శంకర్, ఆర్కేఎం ఇన్స్పెక్టర్ సరస్వతీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మత్స్యకారుల అభివృద్ధికి కృషి చేయాలి

పరిగి, నవంబర్ 21: కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మత్స్యకారుల అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముదిరాజ్ మహాసభ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ముకుంద నాగేశ్వర్, జిల్లా కార్యదర్శి దేవేంద్ర మహాశాస్త్రి డిమాండ్ చేశారు. ప్రపంచ మత్స్యకారుల దినోత్సవం సందర్భంగా గురువారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ముదిరాజ్ మహాసభ ఆధ్వర్యంలో బడుగు, బలహీనపర్చాల అభివృద్ధికి పోరాడిన పండుగ సాయస్సు కృష్ణ స్వామి ముదిరాజ్ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి ముదిరాజ్ సంఘం జెండా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం మత్స్యకారుల అభివృద్ధికి ఉచిత చేప పిల్లల పంపిణీ చేస్తున్న సందర్భంలో జరుగుతున్న అవకాశాలను అది గమించేందుకు సామర్థ్యం లేక సగటు బదిలీ చేయడం ద్వారా మత్స్య సామర్థ్యం బలోపేతం కావడానికి అవకాశం ఇవ్వాలన్నారు. గ్రామాల్లో చెరువుల విస్తీర్ణంతో సంబంధం లేకుండా మత్స్యకారులకు వారందరికీ మత్స్య సామర్థ్యం సభ్యత్వం ఇవ్వాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. దేశానికి సంపద సృష్టిస్తున్న ఉత్పత్తి కులాల సమస్యితమైన టీసీ పర్గా



పండుగ సాయస్సు కృష్ణస్వామి ముదిరాజ్ విగ్రహాలకు పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

అకు 500లక్షల రిజర్వేషన్లు చట్టసభలో, ఉద్యోగ, ఉపాధి, విద్యా రంగాల్లో అమలు చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు ఆనంద తయ్య, జనార్దన్, నారాయణ, సరేక, సత్యయ్య, రమేష్ పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గ సర్వతోముఖాభివృద్ధికి కృషి చేస్తా

ధారూరు, నవంబర్ 21: నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేస్తామని, జిల్లాలో నూతన పరిశ్రమలను స్థాపించి యువతే యువ పని ఉద్యోగాలు కల్పించడానికి కృషి చేస్తామని రాష్ట్ర శాసన సభాపతి, వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే గడ్డం ప్రసాద్కుమార్ అన్నారు. గురువారం ధారూరు మండల పరిధిలోని నాగనమండర్, ధారూరు మండల కేంద్రంలో పరి ధాన్యం కోసుకోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించారు, మండల కేంద్రంలో ధారూరు పీపీఎస్ ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా నిర్మించిన గోదాం, రైసిమిల్ ను ప్రారంభించారు. ఆనంతరం మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన 56 మందికి కల్యాణలక్ష్మి/షాద్ మహబూబ్ చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో పర్యాటక అభివృద్ధి కి మంచి అవకాశాలు ఉన్నాయని, బూరిజం ప్రమాదపడి ద్వారా స్థానిక ప్రజలకు ఉపాధి కల్పించడానికి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ధారూరు పీపీఎస్ డైరెక్టర్ సత్యనారాయణ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ రాజానాయక్, హరిదాస్పల్లి పీపీఎస్ డైరెక్టర్ వెంకటే రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ కృష్ణ, డి.సీ. రైరెక్టర్ కిషన్ నాయక్, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్



గోదాం, రైస్ మిల్లను ప్రారంభిస్తున్న స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్కుమార్

విజయభాస్కర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ అశోక్కుమార్, తహసీల్దార్ షాజి దాబేగం, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ విజయందర్, ఎంపీడివో వర్ధూ హులు, ఎంపీవో షషీకల్లాఖాన్, పీపీఎస్ సీకెవోలు నర్సింహులు లు, రమీందర్, నాయకులు బాస్కంట్ రెడ్డి, వడ్డ నందు, రాంబంద్రా రెడ్డి, మాన్సింగ్, రాములు, నాయకులు అధికారులు, డైరెక్టర్లు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హవాలా నగదు 22 లక్షలు పట్టివేత

సుల్తాన్ బజార్, నవంబర్ 21: కోల్లోని గుజరాతి గల్లీలో పోలీసులు గురువారం 22 లక్ష రూపాయల హవాలా నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. సుల్తాన్ బజార్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాసాచారి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మొఘల్పూరా ప్రాంతానికి చెందిన ఫర్వీద్ వ్యాపారి మహ్మద్ అబ్దుల్ ఖయ్యాం(47), గుజరాతి గల్లీలోని పద్మావతి ఎలక్ట్రానిక్ షాప్ వ్యాపారి ఉత్తమ్ కుమార్(34), సుల్తాన్ బజార్ కు చెందిన లలిత్ సింగ్(32)లు ఒక వద్ద గుమిగూడారు. విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు సాయంత్రం 5 గంటల ప్రాంతంలో కాని స్టేబుల్స్ దిపక్, మహ్మద్, సవీన్ రెడ్డి, హెన్ జీలు కృష్ణమూర్తి, రాధాకృష్ణల తో కలిసి సీబీ శ్రీనివాసాచారి నిఘా ఉంచారు. అదే సమయంలో వారి వద్ద ఉన్న బ్లాక్ కరీ బ్యాగు అనుమానాస్పదంగా కనిపించడంతో వెంటనే వారి వద్దకు వెళ్ళి తనిఖీ నిర్వహించగా ఆ బ్యాగులో 22 లక్షల నగదు లభ్యమైంది. ఇందుకు సంబంధించి వారి వద్ద ఎలాంటి ఆధార పత్రాలు లేదోపాడడంతో 22 లక్షల నగదును స్వాధీనం చేసుకొని ఆదాయంపై పన్ను రైరెక్టర్లకు అప్పగించామని చెప్పారు.

మానవత్వం చాటుకున్న ఉద్యోగి

దొరికిన వయస్సు పోలీసులకు అప్పగించాడు పరిగి, నవంబర్ 21 : విద్యుత్ ఉద్యోగి మానవత్వం చాటుకున్న ఘటన పరిగి పట్టణంలో గురువారం జరిగింది. పరిగి మండలం ఖుదాపందీపూర్ గ్రామానికి చెందిన కురుమ మల్లేష్ విద్యుత్ శాఖలో పనిచేస్తున్నాడు. పరిగిలోని ఓ బిల్డింగు నిలబడే వద్ద గురువారం అతడికి ఒక పర్కెట్ అల్పించింది. ఆ పర్కెట్ ను తెలివి చూడగా అందులో 2 తులాల బంగారు వైసు, రూ.2వేలు నగదు ఉన్నాయి. వెంటనే అతడు ఆ పర్కెట్ తీసుకువెళ్లి అభిరంజనం, నగదును ఎన్ఐసీ సంతోష్కుమార్ కు అందజేశాడు. ఇదిలాపేమండ్రా కులకచర్ల మండలం ఎన్ఐసీ సంతోష్కుమార్ కు చెందిన ముదావత్ పూజ, గణేశ్ ఈ పర్కెట్ పోగొట్టుకున్నారు. ఈ మేరకు గురువారం సాయంత్రం పరిగి పోలీస్ స్టేషన్ అవరణలో బాధితులు పూజ, గణేశ్ కు బంగారం, రెండువేల రూపాయల నగదును ఎన్ఐసీ సంతోష్కుమార్ చేతులమీదుగా అందజేశారు.

జీతాలు రావట్లేదు.. ఇల్లు గడిచేదెట్లా..?

మాజీ మంత్రి పి.నలినాథ్ గౌడు వేళ్ల బోసుకున్న గొల్లూరు గ్రామ పంచాయతీ నిబ్బంది సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడుతానని హామీ ఇచ్చిన ఎమ్మెల్యే బడంపేట, నవంబర్ 21: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి స్పష్టమైన నుంచి వేతనాలు రావడం లేదని గొల్లూరు గ్రామ పంచాయతీ నిబ్బంది మాజీ మంత్రి పి.నలినాథ్ ఇంధ్రారెడ్డికి చెప్పి కన్నీటి పర్యం చేయారు. మహాశ్వరం మండలం గొల్లూరు గ్రామం మీదగా మాజీ మంత్రి పి.నలినాథ్ ఇంధ్రారెడ్డి వెళ్ళున్న విషయాన్ని పంచాయతీ నిబ్బంది చూశారు. నిబ్బంది డి.ఎన్.నిలబడన విషయాన్ని గమనించిన ఎమ్మెల్యే కాన్వాల్యూషన్ అనే వారిని పిలవాలన్నారు. ఎమ్మెల్యేను చూసి వారు కన్నీటి పర్యంతం కావడంతో.. ఆమె ఎం జరిగిందని వారిని అడిగారు. కొన్ని నెలల నుంచి గ్రామ పంచాయతీ నుంచి జీతాలు రావడం లేదని, రాకవల్లే ఎలా బతకాలని వారు గోడు వెళ్లి బోసుకున్నారు. ఎవరికి చెప్పినా పట్టించుకోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సంబంధిత పంచాయతీ కార్యదర్శి ఫోన్ చేయడంతో ఆయన



ఎమ్మెల్యే పి.నలినాథ్ కి ఇబ్బందులు చెబుతుంటున్న గొల్లూరు గ్రామ పంచాయతీ నిబ్బంది

ఎమ్మెల్యే ఫోన్ లిఫ్ట్ చేయలేదు. వేతనాలు రాకపోవడంతో ఇబ్బందిగా ఉండన్నారు. అంతే కాక సమస్యను పరిష్కరించాలని ప్రాధేయ వద్దారు. సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి సమస్యను పరిష్కరించే విధంగా చొరవ తీసుకుంటానని ఆమె వారికి భరోసా ఇచ్చారు. నిబ్బంది డి.ఎన్.నిలబడ, డైరెక్టర్లు కులకచర్ల పోలీసులు సహాయం చేశారు. సంతోష్కుమార్ తో మాట్లాడుతూ వేతనాలు రాకపోవడంతో అక్కడికక్కడే పనిచేయడం.

యువత మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలి



మర్చల్లి జడ్చీ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న అమర్శ్యం

మర్చల్లి, నవంబర్ 21 : యువత మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని పట్టణ పీహెచ్ఎస్ సూపర్ వైజర్ అమర్శ్యం అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని అదర్ల పాఠశాల, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమర్శ్యం మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు మంచి అలవాట్ల కలిగి ఉండాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వైద్య అధికారులు, సిబ్బంది, ఆయా పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

చెక్కుముకి సైన్స్ పోటీల్లో జిల్లా స్థాయికి ఎంపిక



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ మక్కూర్ అలీ

కోడంగల్, నవంబర్ 21: జన విజ్ఞాన వేదిక, తెలంగాణ-చెక్కుముకి సైన్స్ సంఘాలలో భాగంగా గురువారం స్థానిక జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో పోటీలు నిర్వహించారు. ఇందులో పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొనగా పట్టణంలోని కృష్ణవేణి బాలింట్ స్కూలుకు చెందిన ఇంగ్లీష్ మీడియం విద్యార్థులు అబ్దుల్ బాసీత్, అరుణ్ కుమార్, సుమయా ఫాతిమా జిల్లా స్థాయికి ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆ పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ మక్కూర్ అలీ విద్యార్థులను అభినందించారు.

మాలల సింహగర్జన ను విజయవంతం చేయాలి



మాలల సింహగర్జన వాల్పోస్టర్ల విడుదల చేస్తున్న నాయకులు

పరిగి, నవంబర్ 21 : డిసెంబర్ ఒకటో తేదీన హైదరాబాద్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో జరిగే మాలల సింహగర్జనను విజయవంతం చేయాలని మాలమహానాడు పరిగి డివిజన్ అధ్యక్షుడు నర్సింహులు, పట్టణ అధ్యక్షుడు చందు కోరారు. గురువారం పరిగిలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద సింహగర్జన వాల్పోస్టర్ల విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సింహగర్జనకు నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గ్రామం నుంచి మాలల హాజరకావాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మాల మహానాడు జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంకటయ్య, జిల్లా అధికారి ప్రతీనిధి రాములు, నాయకులు శివశంకర్, ఆనంద్, వెంకటయ్య, కృష్ణయ్య, యాదయ్య పాల్గొన్నారు.

లిఫ్ట్ గుంతలో పడి వ్యక్తి దుర్మరణం

బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 21: ప్రమాదవశాత్తూ భవనం మీద నుంచి లిఫ్ట్ గుంతలో పడి ఓ వ్యక్తి మృతి చెందాడు. మరో వ్యక్తి గాయాలపాలయ్యాడు. ఈ ఘటన పిలింనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో కోటు చేసుకుంది. బిహార్ కు చెందిన మహ్మద్ తయ్యామ్ మియా (36) అనే వ్యక్తి బంజారాహిల్స్ నిర్మాణంలో ఉన్న భవనంలో పనిచేస్తున్నాడు. బుధవారం భవనంలోని ఐదో అంతస్తులో పనిచేస్తున్న తయ్యామ్ మియా, ముఖే అనే మరో వ్యక్తి అక్కడున్న లిఫ్ట్ గుంతలో పడిపోయారు. దీంతో తీవ్రగాయాలపాలయిన తయ్యామ్ మియాను, ముఖేను స్థానికంగా ఓ ప్రైవేటు ఆస్పత్రికి తరలించారు. అప్పటికే తయ్యామ్ మియా మృతి చెందినట్లు వైద్యులు ప్రకటించారు. ముఖే తీవ్ర గాయాలతో చికిత్స పొందుతున్నాడు. కనీసం స్పెషిలిటీలు లేకుండా ఐదో అంతస్తులో పనులు చేస్తున్న కార్యకర్తల అరిచి అరెస్టు చేసి, బిల్డర్ ఫిల్డర్ ఖాన్ లెప్పె వద్దకు తీసుకోవాలంటూ గురువారం మృతుడి సోదరుడు మహ్మద్ ఖయ్యామ్ పిర్యాదు చేయగా పిలింనగర్ పోలీసులు బారత న్యాయ సంఘాత 106(1) సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

అరబోసిన వడ్లను గమనించక.. దుండిగల్: ద్వివక్రహాసనం అడుపుతున్న ఓ యువకుడు దుర్మరణం పాలయ్యాడు. డి. పోపంపల్లిలోని సాగరాడెం కు చెందిన చంద్రేశ్వర్ రెడ్డి(23) సర్వీస్ ప్రాజెక్టర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. మేడ్చల్ పరిధిలోని ఓ పరిశ్రమలో పనిచేసే తీవ్రత ప దాక తన జైట్ పై ఓ.ఆర్.ఆర్ సర్వీస్ కోడ్ లో వస్తుండగా, దుండిగల్ లోని డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల సమీపం వద్ద రోడ్డు వద్ద అరబోయడంతో చంద్రేశ్వర్ రెడ్డి గమనించలేదు. ఈ క్రమంలో వాటి పైనుంచి వెళ్లడంతో జైట్ అడుపుతున్న రోడ్డుపై పడిపోయాడు. తలకు బలమైన గాయాలు కావడంతో అక్కడికక్కడే పనిచేయడం.

నమస్తే తెలంగాణ షాప్ ఫర్ సేల్ \*తాండూరు పట్టణంలో గాంధీపాక్ స్కూల్లో మార్కెట్ ఘనాఫూర్ వాళ్లను 12 x 20 - 10 x 20 రెండు ఫాపులు అమ్మకానికి కలపాలి. సంప్రదించండి: 9701017002 / 8978747184. NT-Tandur గమనించండి: క్వాంటిటీ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరించండి. కోసం నిందిగా పాఠాలకు సూచించడమైనా, ప్రకటనలకు చెబుకున లేదా చేసినట్లుగా ప్రకటన వేయమలతో సమస్య కేరాలం పత్రికకు వేయమలతో సంబంధం లేదు. చాల్లో అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ /డిమాండ్ చేయమలతో పాఠాలకు ఈ విషయాన్ని గమనించగలదు.

రైళ్లలో చోరీలు చేస్తున్న దొంగ అరెస్టు

26 తులాల బంగారం స్వాధీనం మార్డెస్పల్లి, నవంబర్ 21: రైళ్లలో ప్రయాణికులు బంగారు ఆభరణాలను దొంగతనాలకు పాల్పడు తున్న అంతర్జాతీయ దొంగల ముఠా సభ్యుల లో ప్రధాన నిందితుడిని సికింద్రాబాద్ రైల్వే పోలీసులు అరెస్టు చేసి రిమాండ్ చేశారు. సికింద్రాబాద్ రైల్వే పోలీసు స్టేషన్ అవరణంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో రైల్వే డివిజన్ ఎస్ ఏఎన్ జావేద్, రైల్వే ఇన్స్పెక్టర్ సాయి ఈశ్వర్ గౌడ్ లు కేసుకు సంబంధించిన వివరాలను వెల్లడించారు. ఢిల్లీకి చెందిన రజవీర్ సింగ్ (48) వ్యక్తి రిక్కా డ్రైవర్.. పోలీసులు అరెస్టు చేసి రిమాండ్ సింగ్ రైళ్లలో దొంగతనాలకు పాల్పడుతూ.. ఢిల్లీ, కర్ణాటక, రాజస్థాన్ రైల్వే పోలీసులకు చిట్టి జైలుకు కూడా వెళ్ళాడు. హత్యానాకు చెందిన సంజీవ్, సుమిత్ర, జగదీశ్ తో చేతులు కలిపి చోరీలను ముమ్మరం చేశారు. కాగా గురువారం నాడు సంది తుడు రజవీర్ సింగ్ సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్లో అనుమానాస్పదంగా తిరుగుతుండగా.. పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని విచారించారు. పలు రైళ్లలో చోరీ చేసినట్లుగా నిందితుడు అంగీకరించాడు. అతని వద్ద నుంచి 28.5 తులాల బంగారం ఆభరణాలను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మిగిలిన నలుగురు నిందితులు పరార్లో ఉన్నట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. నిందితుడిని పట్టుకోవడంలో పాతకక్షులగా వ్యవహరించిన రైల్వే పోలీసు సిబ్బందిని రైల్వే డివిజన్ అభినందించారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో రైల్వే ఎస్ఎం హాజరై, రైల్వే పోలీసు సిబ్బంది మహిపాలెద్ది, సుఖదేవ్, వెంకటేశ్వర్లు స్వామి, బి. హరిలాల్, నాగు బాషా, కె. భవానీ శంకర్, ఆర్కేఎం ఇన్స్పెక్టర్ సరస్వతీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖైదీల సంక్షేమానికి జైళ్ల శాఖ కృషి చేస్తున్నది

జైళ్ల శాఖ వజ్ర మురళిబాబు, డిప్యూటీ వజ్ర శ్రీనివాస్ లు చర్యపల్లి, నవంబర్ 21 : సిబ్బంది, ఖైదీల సంక్షేమానికి జైళ్ల శాఖ కృషి చేస్తున్న దని జైళ్ల శాఖ హైదరాబాద్ రెంజ్ ఐజీ మురళిబాబు, జైళ్ల శాఖ హైదరాబాద్ రెంజ్ డివిజన్ శ్రీనివాస్ లు పేర్కొన్నారు. చర్యపల్లి కేంద్ర కారాగారంలో పునశ్చరణ (రిలేట్) కార్యక్రమంపై డైరెక్టర్ ఆఫ్ మెడికల్ అండ్ హెల్త్ అధికారి డాక్టర్ టి.భమునాథస్వామి తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేంద్ర కారాగారంలోని సిబ్బంది సమస్యలను పరిష్కరించడంలో జైళ్ల శాఖ కృషి చేస్తున్నదన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం సిబ్బంది కోసం పునశ్చరణ తరగతులు నిర్వహిస్తున్నామని, సిబ్బంది అంతేకాక భావంతో పనిచేసే జైళ్ల శాఖకు గుర్తింపు తీసుకురావాలని వారు సూచించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర డైరెక్టర్ ఆఫ్ మెడికల్ అండ్ హెల్త్ అధికారి డాక్టర్ టి.భమునాథస్వామి మాట్లాడుతూ ఖైదీలు, సిబ్బందికి కావాల్సిన సౌకర్యాలు కల్పించడం హర్షణించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా సంవత్సర కాలంగా జైలులో చేపట్టిన సంస్కరణలు, ఖైదీలు, సిబ్బంది సంక్షేమానికి తీసుకున్న చర్యల గూరించి చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్యపల్లి కేంద్ర కారాగారం, ఖైదీల వ్యవసాయక్షేత్రం సూపరింటెండెంట్లు రామ చంద్రం, సమ్యయ్యలతో మాటు డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్లు, జైల్లర్లు, డిప్యూటీ జైల్లర్లు, వార్డెన్లు, సిబ్బంది, ఖైదీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక నమస్తే తెలంగాణ Telangana Today FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS పుట్టినరోజు, పదవీ విరమణ, వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు, వర్ధంతి, జయంతి, తిగిల్ నోటీసులు మరియూ ఇతర ప్రకటనల కొరకు ఈ దిగువ తెలివిన సంబంధుల సంప్రదించండి. ప్రకటనల విభాగం సెల్: 80966 77655 వికారాబాద్/పరిగి/శంకర్ పల్లి } 80966 77668 తాండూర్/కోడంగల్ } 80966 7